



Житель Аннинского района обвиняется в причинении смерти знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя п.г.т. Анна Аннинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, 20 сентября 2018 года в гаражном боксе по улице Ватутина п.г.т. Анна Аннинского района Воронежской области компания местных жителей употребляла алкогольные напитки. Во время распития спиртного между одним из присутствующих и хозяином гаража возникла ссора, в ходе которой последний нанес 42-летнему оппоненту удар кулаком в область лица. Потеряв равновесие, мужчина упал и ударился затылком о кирпичную стену. С полученными телесными повреждениями он был доставлен в больницу, где скончался спустя несколько дней. Смерть его наступила от тупой травмы головы.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в полном объеме, дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. Его вина также подтверждается показаниями свидетелей, в том числе очевидцев преступления, результатами осмотров, заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами уголовного дела, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Роман Филатов.

Санкция ч.1 ст. 109 УК РФ предусматривает наказание в виде исправительных работ на срок до двух лет, либо ограничение свободы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо лишение свободы на тот же срок.

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1290146>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
